

30年的大阪松成交价2800元

市盆景艺术协会举办义拍活动 筹集慈善资金1.7万元



市盆景艺术协会

本报讯(记者 陈希林)近年来,盆景艺术进入瑞安千家万户,既可绿化、美化家园,又能陶冶情操、怡情悦性,其经济价值也见涨。这在近日市盆景艺术协会举办的义拍活动中可略窥一二。

几日前,来自市盆景艺术协会的60余名会员及10余名来自温州市区的盆景爱好者欢聚一堂,他们带来参加义拍的盆栽品种有五针松、米真柏、梅绿茶、金丝棕竹、杜鹃花等40余盆,另有少数人带来花盆、配石、支架等。义拍品种中,以松柏类盆栽居多,不少松盆栽老干苍劲虬曲,盘根错节。

当晚19时,义拍活动正式开始。“今晚的盆景义拍系无底价起拍,首先拍卖的是一盆‘小叶黄杨’,每次加价20元。”主持人在台上说。

这盆小叶黄杨树干灰白光洁,枝条密生。“400元”、“500元”、“900元”……主持人话音刚落,竞拍者报价此起彼伏。

盆栽受追捧,“盆”也沾光。一只小小的长方形紫黑色盆拍卖时引不少会员好奇。据介绍,这个花盆是上个世纪六七十年代制造的,不少盆景爱好者希望能竞得。“20元”、“500元”、“600元”……“1000元成交。”竞拍者连连大幅加价,最后这只盆以1000元成交。

最引人注目的是最后拍卖的一盆“大阪松”。据了解,该盆栽是温州鹿城区的盆景爱好者邱益光捐赠的,这盆盆栽已培育了30年,老干苍劲虬曲,树姿古雅。一开价就有人报价800元,随后竞拍者接二连三大幅加价,1000元、2000元、2500元,最后以2800元被会员贾利平竞得。

此外,一盆枝叶繁茂、别具一格的米真柏以600元被爱好者竞得;另一块造型悬崖式的广东英德石也以800元成交。

据悉,会员及盆景爱好者们无偿捐赠的40余盆松柏类盆景及配石、支架等经拍卖,筹集慈善资金共1.7万元左右。

瑞安盆景艺术具有悠久的历史,目前我市盆景的种类以树木、水旱、山石等为主。改革开放以来,我市的盆景作品曾多次在全国、省及温州市展览会获奖。

市盆景艺术协会会长余昌明表示,该协会成立还不到两个月,这次义拍活动是一次尝试,所有盆栽全部是会员们及温州的盆景爱好者自愿捐赠的,拍得的资金将用于社会公益事业。据了解,该协会将于今年下半年举办一次大型的盆景展览,届时将有200多盆盆景参展。

节后首个交易日 沪指巨震反弹涨2.19%

券商 短期震荡反弹概率大

本报讯(记者 项乐茹)在经历“6.19”大跌之后,端午节后的首个交易日显得至关重要。昨天,大盘表现有惊无险,呈现震荡攀升走势。沪指盘中大幅跳水后回升翻红,上涨2.19%收复4500点。

周二大盘出现了V型大逆转。早盘盘中冲高经历两波跳水,盘中一度近400股跌停,跌破4400、4300点一度逼近4200点,后金融逆势拉升,军工股大涨护盘,临近午盘探底回升;午后开盘权重股拉升,题材股爆发,沪指震荡拉升收复4400、4500点剑指4600点,几乎收于全天最高点,沪指全天巨震6.99%,两市132股涨停。

截至收盘,沪指报4576.49点,涨98.13点,涨幅2.19%;深成指报16045.99点,涨320.52点,涨幅2.04%;创业板报3393.94点,涨78.96点,涨幅2.38%。成交量方面,沪市成交6936.17亿元,深市成交

6047.01亿元,两市共成交12983.18亿元。

端午小长假之后的首个交易日,大盘反弹上涨,让不少心有余悸的股民舒了一口气。上周五,沪指暴跌6.42%,两市超过1000只股票跌停。在上一周5个交易日里,沪指从上周五的最高点5176点到上周五的最低点4476点,一周时间跌700点,最大跌幅达到13.5%。

“上周五的暴跌是多种因素造成的,是属于牛市里的正常调整,但出乎意料的是调整力度比较大。”财通证券瑞安营业部投资顾问董一良分析,上周五的暴跌一方面因为去杠杆化,多家券商暂停了场外配资,对高杠杆盘进行控制。同时也存在资金面上“打新股”的利空消息。此外,高点位上多空分歧加大,恐慌盘的出逃,以及上上周题材股的过多上涨,多种因素造成大盘大幅

杀跌。

经历过此番暴跌,坚守还是清仓,是目前大部分投资者最为纠结的一件事情,大幅杀跌让很多股民对未来的牛市行情产生了怀疑。对于后市走势,董一良认为,大盘跌幅距离近期历史最高点已将近900点,继续下跌的空间并不大。同时近期打新资金的回归,反弹需求加大,大盘去杠杆化也告一段落,短期内震荡反弹的概率较大。总体上看,在政策面大方向没有变化的情况下,大盘快牛已经变成慢牛,后市强势上涨的可能性较低,未来走势多呈现震荡上升。

操作上,董一良建议中长线的投资者在走势不明朗的情况下,可以继续等待,适当减少操作的频率,不宜盲目割肉,而短线投资者在仓位高的情况下,可以在反弹中适当减仓。个股选择上可以关注消费股等板块。

瑞安市供电局停电公告

为保障110千伏圈周一空顺利投运,6月28日凌晨至6月30日,我市110千伏宋家埭变电站配合全停,停电范围:南滨街道(阁巷、林垵)、飞云街道部分区域(具体如下)。请广大用户相互转告并提前做好停电准备。市供电部门将全力配合温州电力局有关工作,尽可能提前完成工作,尽早恢复送电。

停电范围

瑞安市飞云街道西垵新丰村、上垵村部分、马道村部分(江北水厂备用)、龙岛花苑、飞云西路、马龙大道、云龙大街一带、中洲村部分、中洲村部分企业、浦口村、石碇门村、南港村、宋家埭村、横河工业区一带企业、南港码头一带企业、飞云南拓工业区(宋家埭工业区部分、横河工业区)、沙园村、孙桥村、林垵村、汇头村、金家堡村、龙珊村、章桥村、新垵村、龙二村(火车站备用)、孙桥村章桥村一带企业、动车站前施工变、五洲国际商贸、吴桥村、东垵村、垵西村、杜山头村、霞碇村、龙头村、沙园工业区企业、宋家埭工业区企业、江南标准厂房、

500KV江中铁塔施工变、下厂村、宋家埭村宋家变一带企业、导航台、桥邻村、桥里村、原种场、原种场桥邻村一带企业、横河村、南滨街道阁一村、阁三村、柏树村、团前村、阁巷一带企业、大池头村、南垵村、林北村、东旭村一带部分企业、中龙村、林垵工业区各企业、林垵川河街、中龙村林北村一带部分企业、外甲村、直洛村、大桥村、疗前村(龙潜村)、林垵中学、林南村部分、东湖村、云江标准厂房各企业、外甲村中龙村一带部分企业、水产园区、阁巷围垦新区各企业、塘头村、塘渔村、沙园村一带企业

快乐暑假 开心学习 瑞安日报培训中心暑期班招生啦

瑞安日报培训中心自成立以来,凭借优秀的师资、先进的理念和《学周刊》、“瑞安日报升学宝”微信公众号等平台,已成为深受学员和家长欢迎的教育品牌。在2015年暑期班中,本中心将进一步提升师资力量,完善教学环境,让学生在更加精彩的课堂中和更加轻松的氛围里得到系统的训练,收到优良的效果和丰厚的知识回报。

一、小记者写作班

(一)招收对象

喜爱写作或作文基础薄弱的二年级至六年级的学生。

(二)培训方式

根据实际情况,采取课堂作文教学为主,社会实践(摄影、采风)为辅的方式。

(三)学员权利和待遇

1.学员在学习期间,正式成为中国人民大学·中国少年新闻学院温州分院学员和瑞安学通社小记者,享受各类活动和采访的权利和待遇。

2.《瑞安日报》学周刊及“瑞安日报升学

宝”微信公众号作为学员的创作园地,优秀习作均可在上面发表,让学员的作品成为全市数十万读者共同阅读的文章,更优秀的作品将被推荐到《中国小记者报》等报刊杂志上发表。

(四)时间安排

2015年7月8日开始,每周三次,课时15节。

设作文写作、摄影原理、户外采风。其中,室内课14节,室外课1次。

(五)报名费用:新生1300元 老生:1200元(含文具费、采访费、采风部分费用)

二、语文阅读理解高效班

(一)招收对象

语文基础知识以及阅读能力较为薄弱,三年级至六年级的学生。

(二)课程目的:

1.拓展语文知识;2.提升阅读分析、理解、概括能力;3.掌握应试方法和答题思路;4.全面提升语文综合实力。

(三)时间安排

2015年7月8日开始,每周三次,课时15节。

(四)报名费用:新生:1200元 老生:1100元(含资料费)

三、小升初语文衔接班

(一)招收对象

即将升入初中的六年级毕业生或语文基础薄弱的初一年级学生。

(二)培训方式

采取课堂作文教学和语文阅读理解(文言文理解、现代文理解)相结合的方式。专项突破作文和阅读,提升语文综合素质,为小升初语文推优给力。

(三)时间安排

2015年7月8日开始,每周三次,课时15节。

(四)报名费用:新生1300元 老生:1200元(含资料费)

报名时间:即日起至7月8日(节假日可电话报名),额满将提前结束报名。

报名方式:

微信报名:关注“瑞安日报升学宝”微信公众号,进入公众号,点击页面底部“在线报名”(在备注中填写学生姓名、学生年级、联系电话号码)

现场报名:瑞安日报大楼一楼市民服务中心(安阳新区安福路30号)

瑞安市云海花苑一期2幢101室(原1A室)

上课地点:瑞安市云海花苑一期2幢101室(原1A室)

联系方式:

0577-66883918 13706688086



请关注瑞安日报升学宝 微信公众号